

# 郑州纪念改革开放30周年,王文超讲起回郭镇、亚细亚的探索精神 面对严峻挑战 要继续解放思想

昨日上午的郑州寒意袭人,市青少年宫却暖意融融,来自全市各界的1200余名代表齐聚一堂,举行纪念党的十一届三中全会召开30周年大会,深刻总结我市改革开放30年来的重大成就和宝贵经验。  
晚报记者 孙娟

## 看看30年来我们身边的变化

昨日纪念大会上透露出的一组组数据,表明我市综合实力实现大跨越,民生质量得到了极大提升。

**GDP:**我市GDP由1978年的20.3亿元增加到2007年的2486.7亿元,今年则有望突破3000亿元。

**收入:**全市城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入分别达到14084元和6594元,分别是1978年的46倍和54倍。

**储蓄:**城乡居民储蓄余额达到1658.7亿元,是1978年的1185倍,人均储蓄则由1978年的32元增长到2007年的22723元。

**住房:**城乡人均住房面积由改革开放前的3.7平方米和10平方米,增加到25.1平方米和45.5平方米,扩大了6.8倍和4.6倍。

**医疗:**2007年万人拥有床位数和医生数分别达到46张和54.4人,分别比1978年翻了近一番。

**消费:**社会消费零售总额以年均17.3%增长,2007年达到了978.7亿元,是1978年的102倍。

**地方财政:**地方财政收入由4.7亿元增加到277.6亿元,增长59倍。

**城区:**2007年建成区面积294平方公里,比1978年增长5倍,建成区人口2007年达到了350.9万人,是1978年的2.78倍。

**非公有制:**非公有制经济由小变大,如今其实现的增加值占GDP的比重达到58%。

**外贸:**全市贸易关系涉及的国家或地区,由改革开放初期的空白,2007年发展到了170余个,相继有16家世界500强企业入驻郑州,设立“三资”企业607家,累计批准外商投资项目3021个。

## 王文超:改革开放未有穷期

省委常委、市委书记王文超在纪念大会作重要讲话。他说:“如果没有当年回郭镇冒着戴着‘资本主义倾向’大帽子的政治风险,创办社队企业,就不会有‘全国乡镇企业发源地’的一炮打响;如果没有亚细亚商场的探索,就没有那场闻名全国的商战,就不会有建设社会主义现

代化商贸城市的宏伟构想。”

王文超指出,改革开放未有穷期,面对如今严峻挑战,以后的道路我们要继续解放思想,推进改革开放;坚持科学发展,加快建设“三化两型”城市;切实改善民生,建设和谐郑州。

## 河南个体私营经济数量首次超过公有制企业

本报讯 昨日,记者从省工商局了解到,截止到11月底,全省个体工商户达144.5万户,居中西部第1位;私营企业达22.8万家,居中西部第1位。全省私营企业、个体工商户和外商投资企业注册资本合计达到4875.1亿元,占到全省总数的一半以上。

16年时间注册资本突破1000亿元,而在今年,全年的新增量就分别达到或超过了这个水平。目前全省私营企业、个体工商户和外商投资企业注册资本合计已达到4875.1亿元,占到全省总数的一半以上。

明年,我省将继续采取多项措施促进全民创业,力争明年私营企业新增加6万户,达到29万户;个体工商户新增加15万户,达到160万户。  
晚报记者 张华 实习生 周利东

## 外商投资优势产业目录发布 我省产业翻番

本报讯 从2009年开始,外商投资企业省铝、铅、锌精深加工,高档棉纺织及服装等多个行业和领域,将能够充分享受鼓励类外商投资项目的更多优惠政策。

昨日,记者从省发改委获悉,国家发改委、商务部最新发布的《中西部地区外商投资

优势产业目录(2008年修订)》将从2009年1月1日起施行。这个最新目录中,所列河南省外商投资优势产业目录22条,比“老目录”增加了11条。这也意味着,外商投资我省新增的相关领域和行业,将可以享受更多优惠政策。  
晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

## 谁害“节日病”请您举报他! 省廉自办公布举报电话

本报讯 昨日,省纪委、省监察厅联合下发了《关于加强2009年元旦春节期间党风廉政建设工作的通知》,给全省的领导干部打“预防针”:元旦、春节期间,将在全省范围内对领导干部易犯的各种“节日病”,包括接受下属单位的礼品、礼金、有价证券和支付凭证;接受用公款安排的私人旅游活动

等,开展专项检查。

省纪委、省监察厅表示,对顶风违纪的,将按有关规定从严处理。省领导干部廉洁自律工作办公室(廉自办)昨日还公布了举报电话0371—66325688,欢迎群众进行举报。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

## 漯阜铁路复线电气化改造 漯河至阜阳两小时到达

据新华社电 昨日,漯河至阜阳铁路复线电气化改造工程在河南省沈丘县宋岗车站举行奠基仪式,工程计划于2010年上半年建成。

漯阜铁路始建于1973年,西起京广铁路线上的漯河站,东至京九铁路线上的阜阳北站,线路全长206.74公里,连接河南、安徽两省,是京广铁路与京九铁路的重要联线,也是豫西通往华东的一条最便捷的通道。

漯阜铁路复线电气化改造后,将同时开通客运和货运运输,其中客运时速将达到160公里,货运时速也将不低于120公里。从河南漯河2小时便可到达安徽阜阳,比原来节省50%以上的时间,届时漯阜铁路将达到上亿吨的运输能力,同时将与大京九、淮南、阜六形成东、西部地区的煤炭运输通道。

## 三鹿系列案再度开庭,9名被告受审 原董事长田文华明天受审



三鹿问题奶粉系列刑事案件被告人高俊杰、薛建忠、张彦军、肖玉(从左至右)在石家庄市中级人民法院法庭上受审。  
新华社发

据新华社电 29日,三鹿问题奶粉系列刑事案件继续开庭审理,高俊杰、薛建忠等4名被告人被控以危险方法危害公共安全罪在石家庄市中级人民法院开庭,另有5名被告人涉嫌生产、销售有毒食品,分别在石家庄市市的行唐、鹿泉、赵县法院受审。

### 4被告涉嫌危害公共安全

据公诉机关指控,2007年8月,被告人高俊杰、薛建忠以每吨10000余元的价格,分别从张彦章处购买了6吨含有三聚氰胺的混合物并加价销售。因购买价格高、赚钱少,2007年11月,被告人高俊杰等被告人开始自行配制生产所谓的“蛋白粉”,他们以三聚氰胺、麦芽糊精和乳清粉为原料,研制出专供在原奶中添加、以提高原奶蛋白检测含量的含有三聚氰胺的混合物,由薛建忠进行试销。2007年12月至2008年8月,被告人高俊杰、薛建忠、张彦军、肖玉在正定县燃煤配送中心院内,雇佣工人大批量生产含有三聚氰胺的混合物,共生产含有三聚氰胺的混合物200余吨,累计销售110余吨,销售金额1230720元。

另案处理的赵怀玉、黄瑞康等被告人将含有三聚氰胺的混合物分销到石家庄、唐山、保定、邢台、邯郸等地奶站,被这些奶站经营者添加到原奶中,交给石家庄三鹿集团股份有限公司等奶制品生产企业。

石家庄市人民检察院认为,被告人高俊杰、薛建忠、张彦军、肖玉生产、销售含有三聚氰胺的混合物,对广大消费者,特别是婴幼儿的身体健康、生命安全造成了严重损害,其行为触犯了我国《刑法》,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以危险方法危害公共安全罪追究其刑事责任。

### 田文华将于今年最后一天受审

记者29日从石家庄市中级人民法院了解到,原三鹿集团负责人田文华将于12月31日以生产、销售伪劣产品罪被提起公诉。

12月31日上午8时,石家庄市中级人民法院大审判庭将公开开庭审理石家庄市人民检察院提起公诉的被告人三鹿集团及田文华等生产、销售伪劣产品一案。

从12月26日开始,三鹿问题奶粉系列刑事案件陆续在石家庄市开庭审理。

2009.1.1 昭元宠爱普罗旺世欧式形象店 倾情开幕

昭元宠爱高尚儿童会所 昭元studio32韩国儿童摄影 三店同贺

开业期间 特惠活动抢定中.....

**张梓琳**  
小名:琳子  
生日:2007年9月5日  
星座:处女座  
最喜欢的事:看图识字和五彩风车  
最讨厌的事:喝水、带围嘴(一带围嘴就知道要喝水)  
父母寄语:健康、幸福地生活是我们追求的全部!

新鲜代言 郑州Baby

免费报名

Tel:6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)  
郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合